



TANULÓI

MUNKANAPLÓ

ERASMUS MOBILITÁSI PROJEKT

a 2019.09.20. és 2019.10.12.

közötti szakmai gyakorlatról

Napi munkaidő: 7 óra


Helyszín:




Portugália / Barcelos / Braga



2019-1-HU01-KA102-060078


Projekt címe: „Zöld és okos fejlesztések, innovációk nyomában”

aláírás	aláírás
Tanuló neve: Kapusi Dominik évfolyama: 10 Szakma megnevezése: Asztalos Tanulói oktatási azonosító: 72388003795	Fogadó intézmény neve: Pedras e Sousa Lda. Szakmai gyakorlat irányítója:
Szakmai/tanulmányi/munkaterület: FAIPAR	Gyakorlati munkahely/ fogadó fél szakmai profilja: Bútorgyártás, asztalosipari szerelési munkálatok

Nap / Dátum	Napi időtartam	Szakmai terület/ Munka leírása	Nyelv
2019.09.23.	4 óra 3 óra	<p>Első munka nap: a mai napon megismerkedtem a mentorommal aki bemutatta a műhelyt ami jól felszerelt, korszerű. Sok új gépet ismertem meg. Munka és balesetvédelmi oktatásban is részesültem.</p>  <p>Ebéd után az Escola Profissional de Braga iskolát néztük meg, ahová a mentorom is elkísért. Faipari szakmai órákat (szakrajz, szakismeret) látogattunk.</p>	angol portugál
2019.09.24.	4 óra 3 óra	<p>A mai nap már kész szekrényajtó szétszerelését kellett elvégezniem újraszínezéshez, majd az ajtókereteket megcsiszoltam. Ezután az ajtókat a festékszóró helységbe kellett átszállítani és új színre lefújni. Megtanultam használni a festékszóró berendezést.</p>  <p>Ebéd után ma az Escola Secundaria de Barcelos intézménybe látogattunk el ahol a tanórák digitális műhelyben kerültek megtartásra. Nagyon érdekesnek találtam, mert szakmai animációkkal lehetett gyakorolni különböző technikákat.</p>	angol portugál
2019.09.25.	4 óra 3 óra	<p>A mai munkanapon bútor lapszabást végeztem a portugál kollégákkal szabáskörfűrészgépen. A szabás után a leszabott bútorlapoknak az éleit lezártuk élzáró géppel. Először közösen, majd egyedül is. Az élzárógépet megtanultam egyedül kezelni. Emec Eto-Escola de Tecnologia e Gestao de Barcelos Szakképző Iskola látogatása ebéd után. Szakmai órákon vehettem részt. Órák után közös sportrendezvény volt a diákokkal ahol többféle sportágat is ki lehetett próbálni.</p>	angol portugál

2019.09.26.	7 óra	<p>A mai napon bútorok összeállítása volt a feladat. A tipli helyek fúrását csavarozását, ragasztását kellett elvégezni. Megismertem a sorozat fúró gép működését, kezelését is. Ez a szerkezet lényegesen meggyorsítja a szerelési folyamatot, de ugyanakkor ügyelni kell a pontos mérésekre.</p>	angol portugál
2019.09.27.	3 óra 4 óra	<p>A délelőtt első részében idomokat szabtunk le a kollégákkal egy egyedi tervezésű bútorhoz, ami egy divatüzlet berendezése lesz majd. Többféle fával dolgoztunk, pl tölgy, fenyő, parafa.</p>  <p>Délután elkezdtek az elemek összeszerelését. A végleges összeállítást az üzletben kell majd elvégezni. Vacsora után megbeszélés volt a kísérő tanárokkal, mentorokkal. A héten történt eseményeket beszéltük át. Önértékelő lapokat töltöttem ki.</p>	angol portugál
2019.09.30.	4 óra 3 óra	<p>A délelőtt első részében a bútorlapok éleit elvettük (csiszolás) és azután kezdtünk hozzá a szekrény összeszereléséhez.</p>  <p>Ebédidő után konyhabútorhoz szabtunk le bútorlapokat. A lapszabásgép kezelését felügyelettel végezhettem.</p>	angol portugál
2019.10.01.	7 óra	<p>Természetes faanyagból ajtóhoz gyalultunk ki alkatrészeket, ezeket kontakt csiszolóval kellett megcsiszolni. A hibák javítása után lealpoztuk természetes alapú alapozóval mikor megszáradt a felhúzó szálak le csiszoltuk.</p>  <p>Az üzletben csak természetes alapú felületkezelő anyagokat használnak.</p>	angol portugál

2019.10.02.	7 óra	<p>Ma a munkahelyen nagyon sok volt a munka, csiszolás, lazúrozás, bútorlapok szabása, tipli helyek kifúrása, bútorok összeállítása, Mindig ott segítettem ahol szükséges volt, így minden területen dolgoztam.</p> 	angol portugál
2019.10.03.	4 óra 3 óra	<p>Délelőtt bútorlapok szabása, és élfóliázása majd tiplik helyének kifúrása tipli behelyezése volt a feladatom egy komódhoz.</p>  <p>Ágykeret összeállítása, fiókok, sínek beszerelése volt a feladat, amit az osztálytársammal együtt végeztünk, mert ő is ott végzi a szakmai gyakorlatát. A mentorom ellenőrizte le a munkát és megdicsért bennünket, nem talált hibát a munkánkba.</p>	angol portugál
2019.10.04.	7 óra	<p>Délelőtt bútorlapok szabása, és élfóliázása majd tiplik helyének kifúrása tipli behelyezése volt a feladatom. Mivel hét utolsó munkanapja van így délután a munkahelyet kicsit ki kellett takarítani, a leeső felesleges anyagdarabokat fel kellett darabolni, és azokat zsákba rakni. Ma este szintén volt megbeszélés és értékelés a tanárokkal, mentorokkal együtt.</p>	angol portugál
2019.10.07.	3 óra 4 óra	<p>Mai napon egyengető gyalulást végeztem, utána vastagoló gyalulás történt majd becsiszoltam kontaktcsiszoló gépen. Csapok kialakítása, lazúrozás, és az ajtókeretnek összeállítása is az én feladatom volt, amit sikerült is a nap végére befejezmem.</p>	angol portugál

2019.10.08.	7 óra	<p>Ajtólapok csiszolása kézciszoló géppel majd ezek lealapozása és újra csiszolása volt a maifeladatomban, amit már teljesen önállóan végeztem. A munka elvégzéséhez szükséges védőfelszereléseket használtam. A zárat és kilincset is be kellett szerelnem.</p> 	angol portugál
2019.10.09.	4óra 3 óra	<p>Délelőtt szekrényajtók festését és csiszolását végeztem önállóan, majd a fogantyúkat csavaroztam fel. Ebéd után fóliával kellett becsomagolni az elkészült részeket majd kocsira rakni és kiszállítani a megrendelőnek.</p>	angol portugál
2019.10.10.	7 óra	<p>Ma újabb elkészült szekrényeket kellett kiszállítani a megrendelőnek. A portugál kollégákkal én is mehettem, részt vehettem az összeszerelés, beállítás folyamatában a helyszínen.</p>	angol portugál
2019.10.11.	4 óra 3 óra	<p>Elérkezett az utolsó munkanap. Szegőlécek darabolása, marása és festése volt a feladatomban délelőtt, amit önállóan végeztem. Délután szórással kellett festeni alkatrészeket. majd azokat száradáshoz bakokra kellett rakni. A nap végén meg köszöntem a cég vezetőjének, hogy itt dolgozhattam, speciális gépeket kezelhettem, olyanokat amit korábban még nem próbáltam. A dolgozóktól is elköszöntem.</p>	angol portugál